

во то небесно на единъз человекъ царь, който понска да се потакми со савги те си.

24 И когато фана да прави хесапъ, приведоха мѣ одного дѣжника, който мѣ беше дѣженъ десеть хіладъ таланта.

25 И понеже немаше да ги исплати, заповѣда господаро мѣ да продадатъ и него, и жена та мѣ, и чада та мѣ, и сичко што имаше, и да плати дѣжно то.

26 Панда прочее савга та оный и кланаше мѣ се, и говореше: господине, потерпи на мене, и сичко то ще да ти исплатимъ.

27 И оумилостивисе господаро на оногова савга, пѣстнаго, и прости мѣ сичко то, што беше дѣженъ.

28 И като издѣзе оный савга, намери одного отъ дрѣжина та си който мѣ беше дѣженъ сто пѣнази, и като го фана давеше го и говореше: плати ми, што ми си дѣженъ.

19 Падна прочее дрѣгаро мѣ на ноге те мѣ, и молеше мѣ се, и дѣмаше: потѣрпи на мене мало, и ще ти исплатимъ сичко то.

30 Я той не щеше: но отъ веде (го) и тѣри го въ темница та, докле да исплати дѣжно то.

31 И като видеха дрѣгаре те мѣ онова (шо то се оучини), сожали имъ се много, и дойдоха та приказаха на господаратъ сичко то по тѣжко.

32 Тогава го повыка господаро мѣ: и рече мѣ: рабе мѣка-

вый, сичка та дѣжнина ти простихъ, защото ме оумоли.

33 Не требваше ли и ты да пожалишъ дрѣгаратъ си, какво то те пожалихъ и азъ.

34 И разгнѣвасе господаро мѣ, и предаде го на мѣчителѣ те, до гдѣ да плати сичка та си дѣжнина.

34 Такъ и Отецъ мой нескный ще да направи вамъ, ако не простите секой отъ сѣрдце то си на брата своего согрѣшеніа та тѣхни.

ГЛАВА 19.

И быде, като сѣжрши Исусъ тѣа словеса, преиде отъ Галилеа, и дойде въ суноры те Іудейски, одонадъ Іордана.

2 И послѣдоваха по него много народи, и исцѣли ги тамъ.

3 И приклижихасе при него фарісеи те, и искѣшаваха го, и дѣмаха мѣ: да ли може да остави человекъ жена та си за секаква причина.

4 Я той отговори, и рече имъ: не сте ли четали, зашо оузи што е сотворилъ человекъ те изъ перво, сотворилъ и женскій.

4 И рече: затова ще да встави человекъ каша си и майка си, и ще да се собере со жена та си, и ще да бѣдатъ въ една плоть двамъ та.

6 Што неса вече два, но плоть една. Онова прочее, што